
Obec koupila budovu kounovské benzi-
nové pumpy a přilehlé pozemky o celko-
vé výměře zhruba 3 000 metrů čtvereč-
ních. Koupený majetkový celek se skládá 
z čerpací stanice a pozemku pod ním, sil-
ničního „zálivu“ před stanicí s travnatou 
plochou a obdélného pozemku, vybíhají-
cího od čerpací stanice směrem k hlavní 

silnici obcí (viz připojený snímek). Majet-
kový soubor čerpací stanice a přilehlých 
pozemků se nedávno objevil na realitním 
trhu a to s podotknutím, že pozemky jsou 
vhodné pro podnikatelskou činnost.

Obec na nabídku pohotově zareagova-
la a stanici s pozemky koupila. 
Dokončení na str. 2
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Krátké zprávy

Bylo opraveno poškozené parkovací 
stání před budovou obecního úřadu.

Na čistírně odpadních vod se připravuje 
vybudování fotovoltaické elektrárny ke 
snížení energetické náročnosti čističky.

Obec pokračuje ve výstavbě chodníků pro 
pohodlnější a bezpečnější pohyb občanů 
i návštěvníků Kounova ulicemi naší obce. 
Další nový chodník vznikl v průběhu le-
tošního roku podél Židovny. 

Uskutečnilo se námětové cvičení jedno-
tek sborů dobrovolných hasičů Kounov, 
Domoušice, Milostín, Nesuchyně. Cvičení 
bylo zaměřeno na lokalizaci lesního požá-
ru. Jednotka hasičů v Kounově se zúčast-
nila také cvičení, jehož cílem bylo pro-
věřit připravenost jednotky k  rychlému 
zásahu, který byl v tomto případě vyvolán 
simulovanou havárií místní kanalizace.

Škola slavila. Škola v Kounově oslavila letos významné jubileum - 95 let od otevře-
ní nynější školní budovy. Toto výročí si připomněla zdařilou slavností, která se konala 
20. září. Bohatý program, který se odehrál ve škole a v sokolovně, nabídl mimo jiné 
vystoupení dětí ze školy a školky, vystoupení Kounovských hašlerek, prohlídku školy, 
přednášku o její historii nebo taneční zábavu. Slavnostní projev starosty obce Ing. 
Antonína Rysky najdete na čtvrté straně tohoto občasníku.  



Nabízený a obcí koupený majetkový soubor benzinky a přilehlých pozemků na snímku realitní kanceláře.

Ceny stočného od 1.1. 2026
a) Cena stočného dle vodoměru:

68 Kč/m3 včetně DPH
Minimální záloha: 300 Kč měsíčně

b) Cena stočného paušálem:
2380 Kč/osoba/rok včetně DPH

Cenu paušálem lze platit za osobu
 jednorázově, nebo po splátkách nejdéle 

však do 12/2026

Jednotlivé platby nelze platit
v hotovosti a musí být uhrazeny 

na účet obce Kounov

Číslo účtu : 0540614329/0800
Variabilní symbol: 777XXX

XXX – číslo popisné domu (např: 777001)

POZOR! Před odesláním platby zkontrolujte 
správnost variabilního symbolu! Bez něj  

nelze na straně příjemce, tj. obce,  
platbu identifikovat! 

Místní poplatek 
ze psů za rok 2026

Cena poplatku za kalendářní rok 
za každého psa je 100 Kč

Poplatek je splatný nejpozději do 31. 3. 2026

Upřednostňujeme platbu převodem na účet
Číslo účtu : 0540614329/0800

Variabilní symbol: uveďte číslo popisné domu
Hotovostní platby až od 1. 2.  pouze v úřední 

dny (pondělí, středa) 8–17 hodin

Sazby poplatku za komunální odpad od 1. 1. 2026
Svozová firma zvýšila pro rok 2026 ceny o 2,5 %. Obec se však rozhodla vyjít vstříc občanům 
a přes toto zvýšení ponechat sazby poplatku za svoz komunálního odpadu na úrovni roku 2025.  

Velikost nádoby Frekvence svozu Počet svozů ročně Cena známky

80 litrů
1x za 14 dní

26 1560 Kč
Max. 2 osoby v nemovitosti s el. vytápěním

120 litrů 1x týdně 52 4680 Kč

Kombinovaný svoz 38 3420 Kč

1 x za 14 dní 26 2340 Kč

240 litrů Kombinovaný svoz 38 6840 Kč

1x za 14 dní 26 4680 Kč

Pytel 120 litrů Pouze jako doplněk k jiné svozové variantě jednorázový vývoz 110 Kč/ks

Pytel 120 litrů Pro nemovitosti určené k rekreaci minimálně 9x 990 Kč

Cena za stávající pronájem nádoby na rok 2025 a dále cena platná při výměně nádoby nebo osazení 
nové nádoby po 1. 1. 2025: 80 litrů: 138 Kč/rok | 120 litrů: 154 Kč/rok | 240 litrů: 284 Kč/rok
Sazby pro vel. nádoby a počet svozů činí jednotně 0,75 Kč za litr.
Číslo účtu: 0540614329/0800
Variabilní symbol: 222XXX (XXX – číslo popisné domu – např: 222001)

Obecní úřad děkuje všem spolkům a nadšeným 
dobrovolníkům  za celoroční spolupráci při 
pořádání společenských akcí, které přispěly  
k oživení kulturního života v obci. Obecní úřad 
také děkuje svým zaměstnancům za jejich 
práci v roce 2025.

Dokončení ze str. 1 Jedním z  cílů tohoto 
kroku bylo zabránit, aby prodávané po-
zemky byly využity k podnikatelské čin-
nosti, která by byla v rozporu s předsta-
vami obce, a to především k podnikání 
technického rázu, které by bylo zdrojem 
nežádoucích ekologických rizik, vysoké 
hlučnosti atd. Dalším výrazným poziti-
vem, které pořízení zmíněného majetko-
vého souboru přineslo, je zcelení pozem-
ků v této části obce pod jednoho majitele, 
kterým je obec Kounov. Pořízeným majet-
kovým souborem se podařilo vhodně do-
plnit komplex pozemků, které obec v této 
části Kounova vlastní. 

To jí umožní, aby s těmito pozemky lépe 
a účelněji hospodařila. Získanou budovu 
benzinky hodlá obec zachovat, stejně jako 
poskytované služby. Na provozovatele 
stanice bude vypsáno výběrové řízení. Je-
likož se v sousedství stanice nachází areál 
fotbalového hřiště a sokolovny, sloužící ke 
sportu a  volnočasovým aktivitám, chce 
obec v  tomto duchu využít i pozemky u 
benzinky, které by měly po nezbytných 
úpravách poskytnout další příležitosti 
místním obyvatelům ke sportu a rekrea-
ci. V budoucnu by zde mělo být umístěno 
zařízení ke kondičnímu cvičení (workout), 
dráha pro in-line bruslení, kuželky atd.   

Obec koupila benzinku a přilehlé pozemky

Zemědělská společnost Probios a. s. uspořádala  
v sokolovně v rámci letošní chmelové sklizně soutěž  
v ručním česání chmele. 



Sokolovna je sportovním, kulturním i 
společenským centrem Kounova. Obec 
jí proto věnuje náležitou pozornost. 
V letošním roce se podařilo dokončit in-
stalaci hromosvodu, přičemž vzhledem 
k veřejnému charakteru budovy a s tím 
souvisejícím předpisům nebylo možné 
provést pouze bodové uzemnění hromo-
svodu, ale muselo se toto opatření pro-
vést po celém obvodu budovy, což s se-
bou neslo zvýšený objem výkopových 
prací. Došlo také k instalaci pomocného 
rozvaděče elektrické energie v boční čás-
ti budovy (díky němuž odpadne pracné 
a nepraktické používání prodlužovacích 
kabelů z hlavního rozvaděče při akcích 
v areálu sokolovny), bylo také provede-
no připojení podjevištní části sokolovny 
pro budoucí osazení tepelného zdroje, 
opraveno bylo venkovní schodiště včet-
ně osvětlení (nové rozvody), instalováno 
bylo také umělé osvětlení u venkovní 
asfaltové plochy pro její využití při ve-
černích koncertech apod., umisťován je 
zde také kamerový systém jako preven-
tivní opatření proti vandalismu, respek-
tive při jeho dokazování. Provedeno bylo 
také napojení okapového svodu ze stře-

chy sokolovny na dešťovou kanalizaci u 
hlavní silnice, respektive napojení svodu 
dešťové vody v zadní části budovy, kde 
napojení na dešťovou kanalizaci nebylo 
možné, do vsakovací šachty. Neplánova-
ně musela být provedena oprava odpad-
ního potrubí, odvádějícího znečištěnou 
vodu z části sokolovny, která při akcích 
pořádaných v sokolovně slouží jako bar 
a výčep. Potrubí bylo poškozené a bylo 
nutné ho kompletně vyměnit.    

Nové schodiště, hromosvod a další 
opravy a modernizace v sokolovně

Oprava schodiště před sokolovnou.

Krátké zprávy
Svou pozornost věnovala obec v před-

chozím období také místnímu muzeu 
v budově U Tří lip. Obnoveny byly zašlé 
informační panely u vchodu do muzea a 
ve vstupní části bylo zřízeno odpočinkové 
posezení pro návštěvníky. 

Obec s potěšením zaznamenává příznivý 
ohlas, s nímž se mezi občany setkává její 
úsilí o zvelebení veřejných prostranství 
pomocí květinových záhonů. V této sou-
vislosti vyjadřuje obec poděkování obča-
nům, kteří se na udržování těchto záhonů 
podílejí.  

Obec využila nabízenou možnost a po-
žádala o převod vybraných pozemků 
s  nedostatečně identifikovaným vlastní-
kem, o které se nikdo nepřihlásil a které 
po uplynutí lhůty přešly do majetku stá-
tu. Tyto pozemky mohou obce získat od 
státu zčásti bezúplatně, zčásti za úplatu. 
Obec projevila zájem zhruba o deset po-
zemků, např. o pozemek vedle prodejny 
Coop nebo pozemek u sokolovny. Některé 
z těchto pozemků již stát na obec převedl, 
u dalších je převod ještě v řešení.

Proběhlo vyčištění vstupní kanalizační 
šachty na ČOV od usazených tuků a před-
mětů, které do kanalizace nepatří. 

Úspěšná traktoriáda. Kounovská mládež se v letošním roce stala oficiálním registro-
vaným spolkem, což jí umožní získávat na svou činnost pravidelný příspěvek z rozpočtu 
obce, stejně jako tento příspěvek získávají další místní registrované spolky, vyvíjející čin-
nost ve prospěch obce a místních občanů. V srpnu uspořádala Kounovská mládež 1. roč-
ník Netradiční traktoriády, která přilákala velké množství návštěvníků. Kromě traktorů 
byly na akci k vidění například i historické automobily, nechyběl ani koutek pro děti. 



Krásné dobré odpoledne.
Srdečně Vás zde všechny vítám na 

oslavě 95. výročí založení naší školy. 
Jsem vděčný, že se právě mně dostalo 
této cti, že Vás mohu přivítat u příleži-
tosti tohoto významného výročí.

Zejména vítám bývalé pedagogy, bý-
valé žáky, kteří jste se přišli podívat na 
místa, jež se zapsala do Vašeho života 
s touto naší školou. 

Vítám mezi námi také zástupce na-
šich obecních spolků, kterými jsou Kou-
novské Hašlerky, Kounovská mládež, 
Sdružení dobrovolných hasičů, Mysli-
vecké sdružení Hubert a sportovní klub 
FK Kounov.

Jsem velmi potěšen, že mohu opět 
mezi námi přivítat také vzácné hosty 
z Kounova u Dobrušky, se kterými udr-
žujeme krásný přátelský vztah.

Vážení, soustředili jsme se na pro-
stranství před oslavovanou budovou, 
toto prostranství se obec snažila ještě 
více zvelebit a vyslechnout přání školy, 
jímž bylo tento prostor rozšířit o altán, 
který bude sloužit jako venkovní učebna. 

Obec se neustále snaží, aby okolí u 
školy i samotná budova školy i ve svém 
pokročilém věku byla školou moderní, 
odpovídající dnešní době a to i přes 
všechna úskalí, která současná doba 
na obec přenáší, zejména po stránce fi-
nanční zátěže.

Z rozpočtu obce bude nutné se nově 
finančně podílet na dálkově studujících 
žácích a nepedagogickém personálu, bez 
kterého nemůže škola fungovat, protože 
i on je součástí pedagogického procesu.

Pro obec by měla škola stát vždy v po-
předí pozornosti.

Vážení, když se hledalo místo pro 
vznik české měšťanské školy na rozhra-
ní Žatecka a Rakovnicka, byl minister-
stvem školství a vládou vybrán Kounov.

Kounov proto, protože, zde nebylo 
nutné tento počin příliš obhajovat.

Obec Kounov byla ikonou, místem 
příkladného a úspěšného vzepření se 
utlačovaných Čechů proti německým 
pánům.

Vznik české měšťanské školy v Kouno-
vě, která nesla název Obecná a měšťan-
ská škola Svatopluka Čecha v Kounově, 
ale také později i vznik sokolovny, byl a 
je počinem nedozírné velikosti, díky kte-
ré je i současná obec jiná a je třeba si 
toho vážit.

Za těmito projekty stál ředitel čes-
kých škol a dlouholetý starosta Sokola 
v Kounově Rudolf Veselý.

A tak mi vážení dovolte připomenout 
pro Kounov historický okamžik, kdy v 

neurčený zářijový den roku 1901 při-
vezl vlak na setmělé nádraží Milostín 
neznámého, svobodného a bezdětného 
muže, kterým byl Rudolf Veselý.

Narodil se v  Liberci, vystudoval uči-
telský ústav v  Praze a poté učil na 
několika matičních českých školách. 
Naposledy v Záluží u Litvínova, odkud 
byl povolán matiční umístěnkou sem do 
Kounova. 

Kounov se mu stal domovem, a to jak v 
rodinném, tak profesním životě, protože 
se mu podařilo splnit si zde nedozírný 
sen, a to ve vybudování místní školy a 
sokolovny, které v uvozovkách byly jeho 
dítětem. A nemělo zůstat jen u toho.

Dílo, jemuž dal Rudolf Veselý třicet 
sedm let života, vzalo však za své v lis-
topadu 1938, po zabrání Kounova ně-
meckou říší. 

Rudolf Veselý se odstěhoval do Prahy 
a stále věřil, že se do své obce navrátí. 
Toho dne se však nedočkal. Zemřel roku 
1942.

Jeho přáním bylo, aby byl pohřben na 
hřbitově v Mutějovicích, protože Mutě-
jovice nebyly zabrány Němci a on tak 
měl nejblíže ke svému drahému domo-
vu.

Vážení, važme si počinu této veliké 
osobnosti Kounova, díky které jsme se 
dnes sešli na oslavě založení naší školy, 
která byla slavnostně otevřená dne 28. 
zaří roku 1930 a přejme této naší škole 
hodně žáků a dobrých pedagogů.

Nezapomínejme, co je pro chod školy 
velmi důležité, a to je vztah mezi žákem, 
pedagogem a rodičem.

Ano, v  řadě případů je to nelehký, 
nadlidský úkol, ale pokuste se vždy najít 
cestu vzájemného pochopení a respek-
tování, aby vše vzájemné pak nenahra-
dil pouze profesionální přístup na úkor 
úměrného a vzájemného porozumění.

Krásné dobré odpoledne
Děkuji Vám za pozornost.

Nový altán u školy, který bude sloužit také jako venkovní učebna.

Projev starosty obce při slavnosti k 95. výročí
 otevření školní budovy v Kounově 20. září

Rudolf Veselý.



Došlo ke změně způsobu vytápění 
v budově hostince U Tří lip. Budova je 
ve vlastnictví obce. Dosavadní způsob 
vytápění již nevyhovoval současným 
požadavkům a emisním parametrům 
a bylo proto nutné provést jeho mo-
dernizaci. Na základě kvalifikovaného 
posouzení a odborného projektu byl 
pro každou část budovy zvolen odlišný 
způsob vytápění. Pro část domu využí-
vanou obcí bylo doporučeno vytápění 
formou tepelného čerpadla, pro část 
domu, v  níž se nacházejí byty, vytápě-
ní formou elektrokotlů. Uvažováno bylo 
samozřejmě i o možnosti, že by celou 
budovu vytápělo tepelné čerpadlo, tato 
možnost se však ukázala jako ekono-
micky neschůdná. V bytové části by se 
totiž investice do této formy vytápění 
promítla ve výrazně zvýšeném nájmu a 
obec by se zároveň při využití této for-
my vytápění – jednoho zdroje pro celou 

budovu – připravila o možnost získat na 
modernizaci zdroje vytápění v  budově 
U Tří lip dotaci. Pokud by totiž do žá-
dosti byla zahrnuta i část domu, v níž se 
nacházejí byty, nemohla by obec podle 
nastavených dotačních pravidel dotaci 
čerpat. Příspěvek lze získat pouze na 
nemovitost nebo její část, využívanou 
obcí pro vlastní účely. Jako nejefektiv-
nější řešení proto bylo zvoleno vytápět 
bytovou část domu pomocí elektrokotlů 
a část budovy, využívanou obcí, pomocí 
tepelného čerpadla a současně požádat 
na pořízení čerpadla na tuto část objek-
tu dotaci a tím významně snížit vlastní 
náklady na jeho pořízení. V  souvislosti 
se změnou způsobu vytápění budovy U 
Tří lip došlo také k modernizaci připo-
jení budovy na elektrickou síť, tak aby 
toto připojení bylo silnější, stabilnější a 
zajistilo co nejspolehlivější chod zdrojů 
tepla pro vytápění budovy.   

Modernizace vytápění budovy U Tři lip

Vánoční strom
Kounov se může pochlubit pravdě-

podobně nejvyšším vánočním stromem 
v  širokém okolí. Mohutný smrk vedle 
budovy obecního úřadu, který už po 
mnoho let přijímá úlohu místního vá-
nočního stromu, dorostl už do úcty-
hodné výšky dvaadvaceti metrů. Tako-
vý strom není snadné nazdobit a také 
množství ozdob, které se přitom spo-
třebují, je větší, než kolik jich je zapo-
třebí na vánoční strom běžné velikosti. 
Pro okrášlení kounovského vánočního 
stromu obec letos pořídila novou zářící 
hvězdu na špičku stromu, řetězy i ob-
líbené umělé rampouchy s  padajícím 
světlem. Ozdobit strom nebyla vůbec 
lehká práce, potřeba k tomu byla vyso-
kozdvižná plošina i hodně času, celkem 
zdobení trvalo dvěma lidem dva a půl 
dne. Působivost nové výzdoby vánoční-
ho stromu mohli obyvatelé i návštěvníci 
Kounova posoudit při slavnostním roz-
svícení stromu, které bylo největší za 
poslední roky. Vystoupily při něm dětí 
z  místní školy a školky a nechyběl ani 
malý jarmark adventních a vánočních 
výrobků. Osvětlení vánočního stromu je 
napojeno na veřejné osvětlení, rozsvěcí 
se a zhasíná společně s ním. Vzhledem 
k mohutnosti smrku u obecního úřadu 
a rostoucím nesnázím s jeho zdobením 
zřejmě pomalu končí jeho éra. V ná-
sledujících letech bude nutné najít jiný 
místní jehličnan, který by úlohu kounov-
ského vánočního stromu mohl převzít, 
popřípadě se vydat cestou řezaného vá-
nočního stromu.

Výzdoba před budovou obecního úřadu. Obec děkuje všem, kteří nezištně a obě-
tavě připravují tematickou výzdobu u budovy obecního úřadu. Výzdoba se mění podle 
jednotlivých ročních období a příslušných svátků (adventní věnec, vánoční betlém, ve-
likonoce, podzim atd.) a stala se již neodmyslitelnou a chválenou součástí místního ko-
loritu.

Nová čekárna. Na základě podnětu od občanů požádala obec Správu železnic o vybu-
dování kryté čekárny v železniční stanici Kounov. Jelikož je kounovská staniční budova 
dlouhodobě uzavřená (o jejím převodu nyní obec jedná, viz článek na jiném místě ob-
časníku), museli cestující při čekání na vlak stát venku, bez střechy nad hlavou. Správa 
železnic žádosti vyhověla a postavila na nástupišti vkusný dřevěný přístřešek.

Vánoční strom v plné kráse.



Znovu vyzýváme občany, aby důsled-
ně třídili odpad a zároveň zvážili veli-
kost své popelnice a přizpůsobili její 
objem svým skutečným potřebám. Je 
v  našem společném zájmu, aby množ-
ství vyváženého komunálního odpadu 
bylo co nejmenší a do popelnic se ne-
dostával odpad, který tam nepatří, jako 
například druhotně využitelné suroviny 
(papír, sklo, kov atd.) nebo bioodpad, 
vhodný ke zkompostování. Nedůsled-
nost při třídění a nesprávná velikost 
popelnic stojí nás všechny zbytečné pe-
níze, které musíme vynakládat na svoz 
a likvidaci komunálního odpadu. Do 
určitého množství komunálního odpadu 

na osobu a rok platí obec za jeho ulo-
žení na skládce zvýhodněný poplatek, 
po překročení tohoto limitu však tento 
poplatek dramaticky, několikanásobně 
roste. Tento limit je v  Kounově pravi-
delně překračován a obec tak za uklá-
dání odpadu platí mnohem více peněz, 
než by musela. Jak se těmto zbytečným 
výdajům vyhnout? Je to snadné – stačí 
především odpad důsledně třídit a při-
způsobit velikost popelnice množství 
skutečně produkovaného odpadu. Je 
totiž třeba si uvědomit, že ukazatelem 
množství vyváženého odpadu není jeho 
skutečný objem, ale objem popelnice.

Byt ve škole
Základní a Mateřská škola Kounov 

požádala obec o přidělení bytu, který se 
nachází přímo ve školní budově po ze-
mřelém p. Huttrovi. Žádost vedení školy 
byla zdůvodněna potřebou bydlení pro 
p. učitelku, která je významným kanto-
rem, který učí předměty matematiku, 
fyziku, chemii a aktivně a s nadšením se 
zapojuje do projektu pořádaných školou. 
Spolubydlícím po zesnulém  p. Huttrovi 
obec nabídla byt v budově OÚ, který byl 
uvolněn z rezervního bytu výhradně ur-
čeného pro potřeby nouzového ubytová-
ní občanů Kounova při živelné pohromě.

Spolubydlící  tuto nabídku obce od-
mítli a trvali na ubytování ve stavajícím 
bytě ve škole. Jejich právní zástupce tr-
val na postupu podle OZ. Obec toto ak-
ceptovala a umožnila jim ubytování na 
dva roky. Škole byl nabídnut byt na OÚ.

Obec mrzí , že nevyužili nabídku obce 
k bytu na OÚ, kde byla vůle poskytnout 
byt na dobu neurčitou.

Pro údržbu veřejných prostranství 
zakoupila obec druhý malotraktor pro 
sečení trávy. Jedná se o zánovní stroj ve 
výborném stavu. Tento užitečný přírůs-
tek do obecní mechanizace představu-
je velkou posilu pro rychlou, kvalitní a 
precizní údržbu travnatých ploch v naší 
obci. Obec dosud pro tento typ prací po-
užívala zmíněný starší malotraktor, který 
se však svým výkonem nehodí na údržbu 
větších ploch, ani ploch s bujnějším po-
rostem. Na větších a zarostlejších plo-

chách byla práce s tímto malotraktorem 
náročná a zdlouhavá. Výkon nového ma-
lotraktoru je výrazně vyšší, a práce s ním 
jednodušší a podstatně efektivnější. Zá-
běr jeho žacího ústrojí je jeden metr a 
velké ulehčení představuje také jeho au-
tomatický zvedací koš, s jehož pomocí lze 
posekanou trávu snadno vysypat rovnou 
do kontejneru, což při údržbě travnatých 
ploch představuje vítané urychlení prací. 
K  novému malotraktoru pořídila obec i 
nové žací příslušenství.

Nový malotraktor pro sekání trávy

Nemáte zbytečně velkou popelnici?

Setkání seniorů. V hostinci U Tří lip se 
konalo setkání seniorů. 

Krásné Vánoce
a vše nejlepší 
do roku 2026 

vám přeje
obec Kounov

Mikulášská besídka. Svaz žen uspořádal ve spolupráci s obcí Kounov povedenou  
Mikulášskou besídku pro děti. 


